

Prvi teden potovanja

# Smaragdno zelena pot

**Kranjska Gora - Nova Gorica - Koper - Trieste**

*S kolesom od Julijskih Alp do Tržaškega zaliva*

S stare železniške postaje Trbiž mesto se usmerimo proti Belopeškim jezerom in sledimo asfaltirani kolesarski stezi proti slovenski meji. Deloma v zavetju dreves, sicer pa postreženi s panoramskimi razgledi kolesarimo do Kranjske Gore, znanega smučarskega in letoviškega kraja ob vznožju Julijskih Alp. Pot nadaljujemo skozi kraje z bogato zgodovino, vse do slikovitega Blejskega jezera, od koder nas vlak po več kot sto let stari bohinjski progi, ki je nekoč povezovala Trst z Dunajem, popelje do Mosta na Soči. Tu izstopimo iz vlaka in ponovno sedemo na kolo ter se po sončni strani doline Soče skozi Tolmin pripeljemo v Kobarid. Tistim kondicijsko bolje pripravljenim svetujemo, da pot nadaljujejo do Bovca in spoznajo še tamkajšnje lepote. Za nadaljevanje začete ture se moramo vrniti nazaj na Most na Soči, od koder naše kolesarsko popotovanje nadaljujemo skozi Kanal, slikovito mestece povezano z mostom čez Sočo. Sledimo urejenemu odseku kolesarske steze proti Solkanu, ki se vije tik ob Soči in železniški progi. Po Solkanu nas čaka vožnja skozi Novo Gorico, nato pa še čez sosednjo italijansko Gorico. Od tu nas pot popelje proti slovenskemu Krasu, med samostane, gradove, cerkve in vasi, proti Lipici.

Pot nadaljujemo po znani kolesarski poti Porečanki, ki vodi mimo Kopra, Izole, Portoroža do veličastnih Sečoveljskih solin. Po ogledu teh se vrnemo v Koper, od tu pa kolesarimo skozi manjše italijansko pristaniško mestece Milje do Trsta. Ker pa je cela kolesarska trasa speljana ob železniški progi, nam to omogoča, da si po potrebi potovanje olajšamo tako, da sedemo na vlak.





1 Kranjska Gora, most na nekdanji železniški progi Trbiž-Ljubljana

2 Tolmin, Tolminska korita

3 Kanal, most čez Sočo

4 Trbiž, kolesarska pot po nekdanji železniški progi

5 Sečoveljske soline, kolesarska pot Porečanka  
6 Trst, trg Zedinjenja Italije (piazza Unità d'Italia)

## PODATKI O POTEKU POTI

**Začetek:** Trbiž

**Cilj:** Trst

**Dolžina:** približno 350 km

**Podlaga:** trasa z nekaj kratkimi makadamskimi odseki

**Označbe:** prisotne na prvi in šesti etapi, označenih je nekaj odsekov na tretji, četrti in peti etapi

**Intermodalnost:** kolo + vlak (Bohinj–Most na Soči, po potrebi do Nove Gorice), vlak + avtobus (v Komnu, vendar ni vedno na voljo)

## ETAPE

1. **Trbiž–Kranjska Gora–Most na Soči**  
*V zavetju Triglava (52 km)*
2. **Most na Soči–Tolmin–Kobarid–Bovec–Kobarid**  
*Zgornje soška dolina (67 km)*
3. **Kobarid–Most na Soči–Kanal–Nova Gorica–Gorica**  
*Spodnje soška dolina (63,5 km)*
4. **Gorica–Nova Gorica–Komen–Lipica**  
*Čez Kras je krasno (77 km)*
5. **Lipica–Škočjan–Portorož**  
*Proti morju (61 km)*
6. **Portorož–Koper–Trst**  
*Po Porečanki (43 km)*